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MATÉRIA EM PAUTA PARA ORDEM DO DIA 09.06.2021 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Comissão de Justiça Projeto de Lei 

17/2021 

(Redação Final) 

1ª Discussão - Fica o Poder Executivo Municipal autorizado a aplicar sanções 

quando dos abusos ou infrações cometidas pelos estabelecimentos bancários 

no que se refere ao tempo de espera para atendimento de seus clientes, onde 

ficam alterados os incisos II, III e IV do Artigo 5º e acrescenta o art. 9º a Lei 

1.493/1999, que passa a vigorar com a redação conforme segue, 

permanecendo os demais sem alterações: 

San David Projeto de Lei 

14/2021 

Leitura do Parecer - Veda a nomeação, no âmbito do Município de Jequié, 

para cargos em comissão de livre nomeação e exoneração, de pessoas sobre 

quais pairem os efeitos de condenação criminal fundada em ilícitos previstos 

na Lei Federal nº 11.340/2006. 

Walmiral / Ramon / 
Joaquim Caires / 
Gilvan Santana/Marcio 
Melo/Maria Aparecida/ 
JoãoPaulo/San 
David/Moana 
Meira/Ivan de Oliveira/ 
Ziel Cavalcante  
Sidney Magal/ 
MarcosLameque/Junio
r Braga 

Proposta de 

Emenda  a Lei 

Organica 02/2021 

Leitura do Parecer – Altera o § 11º do Art. 98 e §  1º do Art. 101 da Lei 

Orgânica do Município de Jequié. 

Mesa Diretora Projeto de 

Resolução 

03/2021  

Leitura do Parecer –Cria a Coimissão Permanente de Reformado Regimento 

Interno e da Lei Orgânica Municipal. 

Mesa Diretora Projeto de 

Resolução 

04/2021 

Leitura do Parecer – Cria a Comissão de Defeza da Pessoa com Deficiência 

e do Idoso. 

Emanuel Campos Projeto deLei 

10/2021 

Leitura do Parecer – Considera de Utilidade Pública Municipal a Associação 

Dos agentes voluntários e Proteção a Criança e do Adolescentes de Jequié e 

microrregião.   

Daubti Rocha 

(Colorido) 

Requerimento 
76/2021 

Ao Prefeito Municipal, Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura, Sr Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, solicitando asfalto na 

entrada do Conjunto Habitacional Beira Rio, situado no bairro Cidade Nova.  

Emanuel Campos Requerimento 
88/2021 

Ao-Prefeito-Zenildo-Brandão, extensivo as Secretarias Competentes 

(Educação e Infraestrutura) solicitando a instalação de energia solar nas 

escolas do Município de Jequié. 

Ramon Fernandes Requerimento 
91/2021 Ao Prefeito Zenildo Brandão, extensivo ao Secretário de Serviços públicos Sr. 

Elder Souza, a criação do Programa Ambulante Legal. 

Gilvan Santana 

(Soldado Gilvan) 

Requerimento 
92/2021 

Ao  Prefeito Municipal, Zenildo Brandão, extensivo a Secretária de Saúde 

Poliana Leandro, no sentido de envidar esforços por meio de estudo de 
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viabilidade técnica e financeira, utilizando-se de medidas cabíveis e 

necessárias para a construção de uma Unidade de Saúde da Família (USF) 

no Loteamento Sol Nascente.  

Duda Simões Requerimento 
93/2021 

Ao Exmº Deputado Estadual Euclides Fernandes, e ao Deputado Federal 

Paulo Magalhães, no sentido de envidarem esforços para a instalação do 

abastecimento de água potável para a Ruinha, localizada no Povoado 

Barragem de Pedras.  

Jose Augusto 

(Gutinha) 

Requerimento 
94/2021 

Ao Prefeito Municipal de Jequié, Zenildo Brandão e a Secretaria de Saúde 

Sra. Poliana Leandro, para que incluam a Guarda Municipail, Agentes de 

Trânsito entre outros no grupo prioritário de vacinação para o COVID-19. 

Sidney Magal Requerimento 
96/2021 

Ao Governador do Estado, Sr. Rui Costa; ao Prefeito de Jequié, Zenildo 

Brandão Santana (Zé Cocá); à Secretaria Municipal de Meio Ambiente; à 

Empresa Baiana de Águas e Saneamentos (EMBASA); Instituto de Meio 

Ambiente e Recuros Hídricos (INEMA); Deputado Federal Antonio Brito; ao 

Deputado Estadual Samuel Júnior e ao Ministério Publico Estadual, na pessoa 

do promotor de justiça Maurício Foltz Cavalcante, solicitando a retirada do 

despejo de esgoto sem tratamento no Rio de Contas, na cidade de Jequié. 

Bui Bulhões Requerimento 
101/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário de 

Desenvolvimento Econômico, solicitando que seja feito um Programa de 

Incentivo a Economia, visando minimizar os impactos da pandemia junto as 

empresas locais, bem como, os feirantes.  

Walmiral Marinho Requerimento 
102/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, Zé Coca, extensivo ao 

Presidente da República, Jair Bolsonaro, ao Governador da Bahia, Rui Costa, 

Comissão Integrante Bipartite (CIBE), Secretaria de Saúde do Estado da 

Bahia, Fabio Vilas Boas e a Secretária de Saúde do Município, Poliana 

Leandro,  no sentido de priorizar os bancários na vacinação contra a COVID -

19. 

Joaquim Caires Requerimento 
103/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana,  propondo a implantação da internet 

banda larga Embratel no sentido de atender não só a sede do distrito como 

também a extensão da zona rural onde detém a maior parte dos moradores   

do  distrito de Florestal. 

San David Requerimento 
104/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana (Zé Cocá), providenciar a 

Pavimentação das seguintes ruas no Município de Jequié: Rua Beira Rio, 

Rua Bruno Neto e a Rua Rodolfo Pereira Lisboa no bairro Mandacaru. 

Moana Meira Requerimento 
105/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão e em extensão a Secretária de Saúde Sra. 

Poliana Leandro a solicitação de neuropediatra e psiquiatra infantil para o 

Município. 

 
Assessor Legislativo  
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